

外援被压制 无缘四连胜

青岛国信水产男篮双外援状态低迷 昨晚以83:100不敌天津先行者队

12月4日晚,在CBA联赛第12轮的一场比赛中,做客天津的青岛国信水产男篮在双外援仅得到6分的情况下,以83:100不敌天津先行者队,无缘四连胜。值得一提的是,国信男篮刚刚签下的大外援约翰逊已于12月4日凌晨抵达青岛,教练组将在测试他的身体状态后决定他何时代表球队登场。

“小巨人”对决各有千秋

上周五,青岛队主场逆转战胜排名第二的新疆队,使得自己在积分榜上攀升至第六位,天津队同样表现不俗,主场战胜了北京队。所以对于双方来说,昨晚这场比赛都是延续胜势的关键战。鲍威尔、赵嘉义、杨金蒙、杨瀚森和王睿泽组成了青岛队的首发,而曾在青岛队效力的中锋高世鳌出现在天津队的首发阵容中,两名高中锋的对决,成了本场比赛看点之一。

比赛开始,杨瀚森在内线上篮,遭遇高世鳌封盖。一个回合之后,杨瀚森直接送给詹姆斯一记大帽,也算是出了一口恶气。王睿泽率先在外线找到手感后,杨瀚森抢下前场篮板,补篮得手帮助青岛队以9:2开局。高世鳌在短短4分钟内接连送出3次封盖,进攻端面对杨瀚森单打,连续晃动却走步违例。两支青年军展开对攻,场面甚是热闹,首节战罢,青岛队以25:24领先。

当年在青岛队时,高世鳌曾在与上海队比赛时获得14分10篮板10盖帽的“三双”数据,成为姚明后又一个拿到另类“三双”的本土球员,后因为伤病被交易到天津队。在首节比赛,他上场5分钟,收获了3次封盖外加1个篮板的数据。杨瀚森首节获得了4分5篮板5助攻2盖帽,显然更为全面。

两名外援状态低迷

次节比赛开始后,天津队以一波5:0反超比分。在遭遇到高世鳌第三次封盖后,鲍威尔显然有些“上头”,他的突破效果并不理想,他上一场比赛独砍43分,昨晚他半场仅仅得到6分,命中率低于场均。之后,赵嘉义、王睿泽等本土球员站了出来,连续得分帮助球队追

分。半场结束前,青岛队突然“熄火”,被对方抓住机会打出得分高潮,以45:53落后。

第三节,以双外援出战的天津队在实力上更占上风,但青岛队稳扎稳打,发挥杨瀚森传球好的优势,进攻端打得更为积极主动,以一波8:3缩小比分差距。作为CBA联赛的“大杀器”,天津队的罗切斯特在关键时刻利用自己的助攻和三分,帮助球队稳定局面。在巴特利和王洪同时被替换上场后,青岛队的进攻找到感觉,段昂君三分、杨瀚森快攻劈扣,打出得分小高潮。赵嘉义投中压哨三分后,双方在第三节打成21平,青岛队总算没有让分差拉大。

最后一节,天津队以一波8:0将分差拉大到16分。在双外援均不在状态的情况下,青岛队主帅刘维伟干脆在第四节选择全华班与对手周旋。虽然队员们拼尽全力,但最终还是以83:100败下阵来。

队员的斗志不如对手

从全场比赛来看,青岛队三人得分“上双”,队长王睿泽得到全队最高的23分,赵嘉义贡献22分,杨瀚森收获10分14篮板8助攻的“准三双”。两名外援状态低迷,鲍威尔三分球6投0中,两分球18投2中,仅仅得到6分,而巴特利上场10分钟

仅收获1个篮板外加两次失误。天津队的罗切斯特砍下全场最高的31分。

“天津队在本场比赛中打出了他们的特点。”刘维伟赛后说,“我们今天在防守端对他们的外线还是限制得不够。”两名外援的表现,显然无法达到刘维伟的要求,“我赛前特意告诉外援,天津队是一支有特点的队伍,要求他们做好准备,但他俩还是把比赛想得过于简单,19投2中的命中率对于球队的伤害实在是太

大了。我们的本土球员表现得不错,外援强点没发挥,想要客场赢球确实很难。”

除了技战术方面的差距,刘维伟认为青岛队员的斗志不如对手,“天津队的前场篮板球场均17.8个,位居全联盟第一,今天抢了23个,高于平均值。全场天津队抢到了60个篮板球,从这一数据就能反映出,我们的斗志不如对手,所以输球也很正常。”

观海新闻/青报全媒体记者 许诺

青岛国信水产队球员鲍威尔(右)在比赛中传球。
新华社发

青岛开心麻花进入贺岁季

系列演出今天爆笑开场 为观众带来10余部作品

早报12月4日讯 青岛城阳开心麻花大剧院推出“剧”龙有约——贺岁演出季,系列演出将以12月5日的《乌龙山伯爵》打头阵,整个演出季持续至2024年2月底,为观众带来10余部舞台作品、近20场演出。同时,剧院策划了丰富的主题活动,让市民朋友走进剧场,近距离感受戏剧的艺术魅力。

此次贺岁演出季剧目丰富,不仅有《乌龙山伯爵》《夏洛特烦恼》等经典爆笑舞台剧,还推出了原创魔幻大戏《吸血鬼张三》。“开心麻花”入驻青岛城阳后首次

跨年,青岛城阳开心麻花大剧院在12月29日—31日特意安排了演出《吸血鬼张三》,这是该剧在山东省的首演,魔幻风格的大戏将会带来不一样的惊喜。

除了“开心麻花”的经典舞台剧之外,剧院也引进了多部精品演出,包括山东省话剧院出品的经典话剧《雷雨》和大型亲子互动情景舞台剧《诗韵中国》等。与此同时,青岛城阳开心麻花大剧院秉承着“以乐润城”的宗旨,在冬季推出4场不同主题的音乐会,其中中国潮音乐会《指此一梦》集中了四大名著电视剧的配

乐,《哈利·波特主题视听音乐会》则有《哈利·波特》《指环王》《侏罗纪公园》等经典影片的配乐,音乐会《∞·INFINITY》精选了《塞尔达》等18款经典游戏配乐,将满足不同观众的欣赏趣味。

开业一年来,城阳开心麻花大剧院推出了音乐、戏剧、脱口秀等不同类型的演出,获得了良好的市场反馈。此次贺岁演出季精选了多部优秀剧目,希望通过贺岁演出让越来越多的人了解戏剧,丰富市民文化生活精神生活的同时打造岛城又一演出高地。(观海新闻/青岛早报记者 周洁)



《夏洛特烦恼》海报。 剧院供图